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#5195 X 4000 W (400/460 V, 3-~)

50 Hz
SK 3332.540. .640

- 7000

6000

5000

4000

TU }

T, = AEEE (C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz

SK 3332.

- 7500

6500

5500

4500

540, .640

Tu

T = AERE (°0)
Pe = RUAETRES) (W)
T =I>¥7a—Y¥—WEE (°C)
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g—)>J1=_vy k

W—28y—yyH5a1=y b by FTH—LBluee

4S5 Z 500 W (115/200/230 V, 1-)

50 Hz
SK 3382.500. .510. .520. .600

- 1050

60 Hz
SK 3382.500. .510. .520. .600

- 1050

900

750

1 600
PC Pc
450
T
N 150
[ ]
E 4 o
: T | | T |
T = BEDREE (C) T, = BESRE (0)
Pe = $UREIRES (W) Pe = $VUBEIRES (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0) T =IY70—Yv—WEE (0
HH%o SR 750 W (115/200/230 V, 1~, 400V, 2-~)
50 Hz 60 Hz

SK 3359.500, 510, .520. .540. .600
- .-.--.
1500
N R I

1250

I
1000 .
55

50
45
40
35 T
30

750

) IIIIIIIIIIIII

250 p——

e 25

20

L o0

|
20 25 30 35 40 4

5 50 55

1 T 1

Tu = BERE (°0)
Po = K/BHIREST (W)
T =I>70—Yv—RRE (°C)

SK'3359.500. .510, .520. .540. .600

-+ 1750

1500

1250

1000

Tu = BERE (°0)
Po = #BEIREST W)
T =I>7a—Iv—WEE (°C)

Frae R - BEEE
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g—)g1=w bk

W—2784—yy451=yv bk by FH—L Bluee

#7745 Z 1000 W (115/200/230 V, 1~, 400V, 2~)

50 Hz
SK 3383.500. .510. .520, .540. .600

- 2000

1750 .......

- .
1250
Pe 55

60 Hz
SK 3383.500, .510. .520, .540. .600

- ......-
- ....

Po B
1000 50 45
45 40
40
780 —— e T 750 — % T
30 30
500 25 500 25
20
20
- 250 - 250
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
1 T | | T |
Tu = AERE (°C) Tu = AERE (°C)
o = FABENEES] (W) Pc = f4aE18E (W)
T = Ivo0—Iv—HWEE (O) T = Ivo0—Iv—KRE (C)
HH25Z 1100 W (115/230 V, 1-~)
50 Hz 60 Hz
SK 3273.500, .515 SK 3273.500. .515
[ - .-.-.--
1800 2400
1500 2000
55
1200 50 1600
Pc 4 Po
40 1200
45
\ 3% g 40
00 e % 500 s T
25 30
300 400
20 25
20
B 0 L 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55

Tu = AFERE (°C)
Po = f/AEIRES] (W)
T =IY70—Yv—WEE (0

f T 1

Tu = AERE (°C)
Pe = $5518E (W)
T =TIy a0—Iv—RNEE (°C)

22
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g—1)>01=w bk

W—2784—yy451=yv bk by FH—L Bluee

4S5 Z 1500 W (115/200/230 V, 1~, 400V, 2~)

50 Hz
SK 3384.500, .510. .520. .540. .600

- 3500

3000 .....-.
- ..
2000

1500

55
50 -
45

2

1 Ty 1

Tu = BERE ()
Pc = lv/ﬁ\\;%fﬂﬁgjj (VV)
T = I>/0—9 v —FHREE (°C)

40
1000 35
Ti
30
500
25
20
€ 0 -
0 25 30 35 40 45 50 55

60 Hz
SK 3384.500, .510. .520. .540. .600

[~ .......
- ..-..

2500

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

To = BERE (O)
Pe = #ORE4E (W)
T =I20-Y % —REE (O

HH% S5 X 2000 W (115/200/230 V, 1~, 400V, 2~)

50 Hz
SK 3385.500. .510. .520. .540. .600. .640

- 4000
3500
- .
2500
Pe
55
2000
50
45
1500
40
3B T
1000 30
25
- 500 20
20 25 30 35 40 45 50 55

1 T 1

Tu = AFERE (°C)
Po = f/AEIRES] (W)
T =IY70—Yv—WEE (0

60 Hz
SK 3385.500, .510. .520. .540. .600. .640

- 4000

3500

3000

2500
Pe
2000
Ti
1000
25
-L 500 20
20 25 30 35 40 45 50 55

o

T = BERE (°C)
P = KBEIREST W)
T =I>70—Yv—WERE (°C)

Frae R - BEEE
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g—1)>g1=w k

W—28y—yyH5a1=y b by FTH—LBluee

5195 X 3000 W (400/460 V, 3~)

50 Hz
SK 3386.540. .640

- 4900

4200

3500

2800

5

T, = AEEE (C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK'3386.540. .640

-+ 5250

T = AEEE (C)
Pe = RUAETRES) (W)
T =IY/0—Yv—WiEE (0

#5375 X 4000 W (400/460 V., 3~)

50 Hz
SK 3387.540. .640

5000

2000

Tu = BERE (°0)
Po = K/BHIREST (W)
T =I>70—Yv—RRE (°C)

60 Hz
SK 3387.540. .640

- 7000

6000

5000

T, = AERE ()
Po = $UBETAES (W)
T =TIy 0-I%—HEE (C)

24
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g—\)>g1=

BEEREY

HH9 52X 1500 W (230 V, 1~)

a—)bavE 7T BEHEY

1—JU Blue e

50 Hz 60 Hz
SK 3307.700 SK 3307.700
- 3500 - 3500
3000 ....... 3000 .......
2500 .... 2500 ....
2000 2000
Pc PC
1500 1500
1000 = 1000 M
500 500
€L 0 - 0
: T | | T |
T = AFEE (0) T, = BESRE (0)
Pc = %w‘l’-‘iﬂﬁgjj (VV) Pc = ‘f‘m /‘Dfﬂﬁgﬁ (VV)
T =IvyO0—Yv—WEE (°C) T =I>y0—Yv—WEBE (°C)
#5745 X 1500 W (400/460 V., 3~)
50 Hz 60 Hz
SK 3307.740 SK 3307.740
- 3500 - 3500
3000 ...... 3000 .......
2500 - 2500
2000 2000
Pc Pc
1500 55 1500 o
50 50
1000 45 1000 45
35 35
500 30 500 30
25 25
-+ 0 2 £ 0 20
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty |

Tu = AEEE (°C)
Po = f/AEIRES] (W)
T =IY70—Yv—WEE (0

Tu

Tu = AERE (°C)
Pe = $5518E (W)
T =TIy a0—Iv—RNEE (°C)

Frae R - BEEE




g—)g1=w bk

BEBEBEY1—)IVaAVtETh BEHEY 21—V Bluee

HH%S R 2500 W (230 V., 1~)

50 Hz 60 Hz
SK 3310.700 SK 3310.700
- 4900 - 4900
4200
3500
2800
55 Pe
50 T 2100
45 I
40 1400 I
C [ ] T
30
700
25
20
L 0 L 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
1 Tu 1 f Tu 1
Tu = AERE (°C) T = BERE (°C)
o = HBEIRET (W) P = #BEIREST W)
T = I>/0—9 v —FHREE (°C) T =Ivo0—9Yv—REE (0)
#5745 X 2500 W (400/460 V., 3~)
50 Hz 60 Hz
SK'3310.740 SK 3310.740
__ 4900 + 4900 ——
4200 4200
. .
3500 3500
2800 2800 55
55
Pe s Pe 50
2100 45 2100 45
40 40
1400 35 1400 % g
— . R w |
700 25 700 25
20 20
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
1 Tu 1 f Tu 1
Tu = AERE (°C) T = BERE (°C)
Po = #/8EIRET W) Po = #BEIREST W)
T =I¥/0—Yv—WiEE (°0) T =I¥/0—Yv—WEE (0
26 Frtre e - REEE



R AE]

KA, v+ —IVE

HBHho S X 300W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3212.024. .1156, .230

700

V =400 I/h
V=200I/h — — — — —
. --

Tw = AJGERE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

KEHFRRE
SK3212.024, 115, .230

™ ---------

200

100 200 300 400

| v !

vV =mE (/h)
AP = JKEBE (mbar)

HBho>Z 600w
KEREEPS - 87 / #$R (Cu/Cuzn)

50/60 Hz
SK 3214.100

- 1200

V=400 I/h
V=2001Ih

Tw = AGRE (°C)
P = #BEIREST W)
T =I>70—Yv—REE (°C)

KEIRKARE
SK'3214.100

-+ 500

vV =RE (/h)
AP = K [E3BS (mbar)

Frae R - BEEE
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TR AE]

KA, v+ —IVE

Hho S5 1250 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3215.100

i 2600
I
2400 V=200lh— — — — —
< S o

2000

1600

1400

1200

1000
- i
600
400
N

L 200

5 10 15 20 25 30 35

Ti
f T |

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

KEIRKARE
SK 3215.100

vV =mE (/h)
AP = 7K[E#85k (mbar)

54> X 7000 W
KEREEPS - 87 / #$R (Cu/Cuzn)

50/60 Hz
SK 3216.480

- 7000

V =500 I’h
V=200 I/h

6000

5000

P, 4000

3000

Tw = AJGRE (°C)
Po = K/BHIREST (W)
T =I>70—Yv—RRE (°C)

KEHKRRE
SK 3216.480
T 1800
1500

1200

AP 900

@
=]
=]

w
=]
o

100 200 300 400 500

vV =RE (/h)
AP = JKEBIK (mbar)
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R AE]

KA, v+ —IVE

HBHho SR 500w
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz 60 Hz
SK 3363.100. .500 SK 3363.100. .500

T 900
800
700
600

500

P, Pe
400
|
200
100
- - 0
Tw = AZKGRE (°0) Tw = AIKRE (°0)
Po = K/BHIREST (W) Pe = f/H18E) (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0) T =IY70—Yv—WEE (0

KEIRKARE
SK 3363.100. .500

-+ 900

100 200 300 400 500

<

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

Frae R - BEEE 29



TR AE]

KA, v+ —IVE

HBHho > X 1000 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3364.100. .500

- 1800

1600

1400

1200

1000

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3364.100. .500

Pe

- 1800

1600

1400

1200

1000

800

Tw = AKEE (°C)
Pe = RUAETRES) (W)
T =IY/0—Yv—WiEE (0

KEIRKARE
SK 3364.100. .500

- 900

100 200 300 400 500

<

vV =RE (/)
AP = JKFEBLK (mbar)
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R AE]

KA, v+ —IVE

HHho S X 1000 W
KEESGR : ATV LR (1.4571)

50 Hz
SK 3364.504

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3364.504

-1 1600

1400

1200

: T :

Tw = AKIEE (°0)
Po = KUBEIEES] (W)
T =I¥/0—I%—NEE(C)

KERKRRE
SK'3364.504

100 200 300 400

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

Frae R - BEEE
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TR AE]

KA, v+ —IVE

HHho S X 2000 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3373.100. .500

3 3600

3200

2800

2400

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3373.100. .500

i~ 3600
I

3200

2800
2400
2000 "~
Pc

1600

1200

Tw = AKEE (°C)
Pe = RUAETRES) (W)
T =IY/0—Yv—WiEE (0

KEIRKARE
SK 3373.100. .500

100 200 300 400 500

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)
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R AE]

KA. v+ —IVE

HHh%o S X 3000 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3374.100. .500

4500
V =400 I’h
V=200Ih — —

4000

3500

3000

2500

2000

e
=

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3374.100. .500

5 4500
4000
3500
3000
2500

2000

Tw = AKIEE (°0)
Po = KUBEIEES] (W)
T =I¥/0—I%—NEE(C)

KEIRKARE
SK 3374.100. .500

<

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

Frae R - BEEE
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TR AE]

KA. v+ —IVE

HBHho SR 2500 W
KEESGR : ATV LR (1.4571)

<

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

34

50 Hz 60 Hz
SK 3374.504 SK 3374.504
4500 4500
———
V'=200h V=200lh— — — — —
4000 4000
3000 3000
2500 2500
PC PC
2000 2000 5.
1500 1500 —
1000 1000 -
500 500
-~ 0 Lo
35
i
f Tw |
Tw = AICRE (°C) Tw = AICRE (°C)
Pe = $UREIRES (W) Pe = $VUBEIRES (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0) T =IY70—Yv—WEE (0
K EHRSKARE
SK 3374.504

Rrtae e - BEEEE




R AE]

KA, v+ —IVE

HHh%o S X 5000 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3375.100. .500

- 7000
I VY —

V=200I/h

6000

5000

60 Hz
SK 3375.100. .500

-~ 7000

6000

5000

SK 3375.100, .500

-+ 700

vV =RE (/)
AP = JKFEBLK (mbar)

4000 4000
Pe Pe
3000 3000 i
2000 2000 -
10 e N 0 e
- 0 - 0
Tw = AZKEE (°C) Tw = AZGEE (°C)
P = $8EIBEST (W) P = #8EIBEST (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0) T =IY70—Yv—WEE (0
KEBKEE

Frae R - BEEE
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TR AE]

KA, v+ —IVE

HHho S X 4000 W
KEESGR : ATV LR (1.4571)

50 Hz
SK 3375.504

- 7000
V=400 I/h

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3375.504

- 7000

6000

5000

Tw = AKIEE (°0)
Po = KUBEIEES] (W)
T =I¥/0—I%—NEE(C)

KEHRRRE
SK 3375.504

-+ 700

f v |

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

36
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R AE]

KA, IW—TH

HHho SR 2500 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3209.100. .500

e -

4000

3500
3000
2500

Pe
2000

- i
1000

0 15 20 25 30 35

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3209.100. .500

- 4500
4000
3500
3000
2500
Pe
2000
1500

1000

500

- 0

5 10 15 20 25 30 35

f Tw

Tw = AKEE (°C)
Pe = RUAETRES) (W)
T =IY/0—Yv—WiEE (0

KEIRKRE
SK 3209.100. .500

- 700

| v 1

vV =RE (/)
AP = JKFEBLK (mbar)

Frae R - BEEE
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TR AE]

KA, IW—TH

HBhoS>ZX 1875 W
KEESGR : ATV LR (1.4571)

50 Hz
SK 3209.504

T 4500

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3209.504

4 4500
4000 -
3000
2500
2000 > ~

1500

Tw = AKEE (°C)
Pe = RUAETRES) (W)
T =IY/0—Yv—WiEE (0

KEHRRRE
SK 3209.504

100 200 300 4

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)
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R AE]

KA, IW—TH

HHho S X 4000 W
IKECEERS : $R / %4R (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3210.100. .500

-+ 9000

Tw = AKBE (°C)
Pe = SUREIRES] (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

60 Hz
SK 3210.100. .500

Tw = AKEE (°C)
Pe = RUAETRES) (W)
T =IY/0—Yv—WiEE (0

KEIRKRE
SK 3210.100. .500

- 1200

1000

©
=}
S

AP 600

IS
o
=]

200

100 200 300 400

<

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

Frae R - BEEE
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TR AE]

KA, IW—TH

HHh%o S X 3000 W
KEESGR : ATV LR (1.4571)

50 Hz
SK 3210.504

- 7000

I
- =

5000

60 Hz
SK 3210.504

I ---
6000

5000

<

V = E (/h)

AP = JKFEBLK (mbar)

40

PC PC
3000 3000
2000 2000
1000 e e o0 S\C ~
-~ o + 0
Tw = AKEE (°C) Tw = AKRE (°C)
Po = K/BHIREST (W) Pe = f/H18E) (W)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0) T =IY70—Yv—WEE (0
KESRRIRE
SK 3210.504

Rrtae e - BEEEE




AR H]

RARBEINY T—
HBHYSZX10kW, LCP 5v ¥ T¥H
IKECEERS : $R / %8R (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3378.100. .180

- 16000
V =2000 I’h

V =1000 I/h
N _ ---
N ---
10000

Tw = AKEE (°C)
Pc = lv/ﬁ;%fﬂﬁgjj (VV)
T =I¥/0—Yv—WEE (°0)

Frae R - BEEE
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TR AE]

FS5— by TH—L

HBHISX1~6kW

50 Hz, T, =32 °C i (EAEIEE) R THIEHRR
SK 3318.600/SK 3318.610/SK 3319.600/SK 3319.610
50 Hz 60 Hz
- 8 6 6
EEEEEEE. - || s
NN “ A
6 p 3 \\ b 3 \\
3334.600 2 \\ 2 \\
5 1 \\ 1 \\
0 \ 0 \
P 4 0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12
3320.600 —Q——~ —Q——~
3
1 [ [ ]
------- SK 3320.600/SK 3334.600/SK 3334.660
2 3319.600, .610
50 Hz 60 Hz
3318.600, .610 s s
1 —
5 5
€ N
010 15 20 25 30 ¢ — ! ~N
p 3 p 3 N
1 Tw 1 2 N > \
N
1 N 1
T = AJKEE (°0) , N .
Pe = $5HBE] (KW) 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
[E— | [E—c] |
P = SHE) bar]
Q = PEHTR Q [Vmin]
HHIS5ZX1~25kW, 7+—)VE
50 Hz. T.=32°C B ([AEIRE) R THHER
SK'3360.100. .250
T 50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
4 4
p 3 p 3
2 2
1 1
P 0 0
0 10 20 3 40 0 10 20 3 40
3360.100 Qi —a——
P = 3XHES [bar]
Q=MHFE Q [/min]
:
L o
10 15 20 25 30
f Tw |
Tw = AZKRE (°C)
Pe = K/BEIAEST (KW)
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AR H]

FS5— by TH—Ls

HHIS5Z8~40kW

40 ...

50 Hz, T.=32°C B (EERE)

60 ........
50 3335.890

3335.880

P, 30 3335.870
3335.860
20 3335.850
3335.840
10 3335.790, .830
B 0
10 15 20 25 30
1 Tw !
Tw = AKCRE (°0)
P = KBEIRES) (kW)
R 7GR
SK 3335.790, .830
50 Hz 60 Hz
6 6
5 5 —
4 4 \\
p 3 = p 3 ™
8 N
2 2
N
1 N 1
0 \ 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
—a | -2 !
SK 3335.840
50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
4 Py — \
p 3 p 3 h
2 \ 2 \‘\
1 AN 1
0 0
0 15 30 45 60 75 0 15 30 45 60 75
—a | —a |

R T ERE
SK 3335.850

50 Hz

6

SK 3335.860

50 Hz
L 6

/

N

O0 15 30 45 60 75 90
f———-Q—=
SK 3335.870

50 Hz

6

0O 15 30 45 60 75 90
I
SK 3335.880

50 Hz

- 6

5

4

3

0
0 20 40 60 80 100 120
b

SK 3335.890
50 Hz

0 30 60 90 120 150
—Q—~l

P = XHES [bar]
Q = HiHFRE Q [/min]

o

0
0 15 30 45 60 75 90
|

p 3 N

0 15 30 45 60 75 90
0l

el
w

0
0 20 40 60 80 100 120
0l

) N

0 30 60 90 120 150
—Q—~

Frae R - BEEE
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I>yaO0—Jvy—kb—4%2—

Ivya—vIvy—ANnNxive—%2-, 77%0L

230V 110V
3105370
3105370
P Pp
3105.360
3105.360
3105.350
3105.350
3105340 3105.340
3105.330
3105.320 3105330
3105.320
3105.310 3105.310
1y 1
-30 20 -10 0 +10 +20
| T | T !
Tu = AERE (°C)
Pn = BT (W)
= o)
RN mE
3105370
3105.360
3105.350
3105340
3105.320
To 3105.330
3105310
0
-30 20 -10 0 +10 +20
[ T |
Tu = AERE (°C)
To = RELRE (°C)
44 FERE RN - REEE



Ivoa—J+v—RBANRIbe—2—, 77 44F

230V, 50/60 Hz

115V, 50/60 Hz

I ---- I
1000 1000
800 3105.400 800
3105.430
p, 600 p, 600
400 & 400
3105.390
3105.420
200 3105.380 200 3105.410
- -~ 0
-30 -20 -10 0 +10 +20 -30 -20 -10 0 +10 +20
| T | 1 T !
T, = BERE (°C) Tu = BEEE (°C)
Pn = 2 (W) Pn = 24 (W)
230V, 50 Hz ——— 115V,50 Hz
= = =— 230V, 60Hz =— = =— 115V, 60 Hz
= N
RN mE
3105.400
3105.430
TO
3105.390
3105.420
3105.380
3105.410
0
-30 -20 -10 0 +10 +20
1 Ty 1
T = BERE (°C)
To = REEE (°C)
Frae R - BEEE 45
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

R I O0—Tv—
mNE - B

m BEEHE

R TAVTZRNZVF v—
BRI & Y—EXR
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	特性能力線図 – 温度管理
	特性能力線図
	空気冷却
	トップサームフィルターファンユニットおよびトップサームフィルターファンユニット、EMC
	風量 20/25 m3/h
	風量 55/66 m3/h
	風量 105/120 m3/h
	風量 180/160 m3/h
	風量 230/250 m3/h
	風量 550/600 m3/h
	風量 700/770 m3/h
	風量 900 m3/h

	トップサームフィルターファン、ECテクノロジー
	風量 55 m3/h
	風量 105 m3/h
	風量 180 m3/h
	風量 230 m3/h
	風量 550 m3/h
	風量 700 m3/h
	風量 900 m3/h

	トップサーム ルーフ型ファン
	風量 400 m3/h
	風量 800 m3/h

	ルーフ型ファン、ルーフベント
	風量 360 m3/h

	ラック型ファン、482.6 mm（19インチ）用
	風量 320/480 m3/h

	クロスフローファン、482.6 mm（19インチ）用
	風量 320 m3/h

	空冷式熱交換器 トップサーム
	定格熱交換能力 17.5 ～ 90 W/K、制御付きウォール型
	選定図


	クーリングユニット
	サーモエレクトリック クーラー
	冷却出力/熱出力

	ウォール型クーリングユニット トップサーム
	出力クラス 300 W (115/200/230 V、1~)

	ウォール型クーリングユニット トップサーム Blue e
	出力クラス 500 W (115/200/230 V、1~)
	出力クラス 750 W (115/230 V、1~、400 V、2~)
	出力クラス 1000 W (115/200/230 V、1~)
	出力クラス 1500 W (115/200/230 V、1~)
	出力クラス 2000 W (115/200/230 V、1~)
	出力クラス 2500 W (115/200/230 V、1~)

	ウォール型クーリングユニット トップサーム Blue e、薄型
	出力クラス 1500 W (200/230 V、1~)
	出力クラス 1500 W (400/460 V, 3~)

	ウォール型クーリングユニット トップサーム Blue e
	出力クラス 1000 W (400/460 V、3~)
	出力クラス 1500 W (400/460 V, 3~)
	出力クラス 2000 W (400/460 V、3~)
	出力クラス 2500 W (400/460 V, 3~)
	出力クラス 4000 W (400/460 V, 3~)

	ルーフ型クーリングユニット トップサーム Blue e
	出力クラス 500 W (115/200/230 V、1~)
	出力クラス 750 W (115/200/230 V、1~、400 V、2~)
	出力クラス 1000 W (115/200/230 V、1~、400 V、2~)
	出力クラス 1100 W (115/230 V, 1~)
	出力クラス 1500 W (115/200/230 V、1~、400 V、2~)
	出力クラス 2000 W (115/200/230 V、1~、400 V、2~)
	出力クラス 3000 W (400/460 V、3~)
	出力クラス 4000 W (400/460 V、3~)

	温度管理モジュールコンセプト 冷却モジュール Blue e
	出力クラス 1500 W (230 V、1~)
	出力クラス 1500 W (400/460 V、3~)
	出力クラス 2500 W (230 V、1~)
	出力クラス 2500 W (400/460 V、3~)


	液体冷却
	水冷式熱交換器、ウォール型
	出力クラス 300 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 600 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 1250 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 7000 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 500 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 1000 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 1000 W 水配管部品 :ステンレス (1.4571)
	出力クラス 2000 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 3000 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 2500 W 水配管部品 :ステンレス (1.4571)
	出力クラス 5000 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 4000 W 水配管部品 :ステンレス (1.4571)

	水冷式熱交換器、ルーフ型
	出力クラス 2500 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 1875 W 水配管部品 :ステンレス (1.4571)
	出力クラス 4000 W 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)
	出力クラス 3000 W 水配管部品 :ステンレス (1.4571)

	液体冷却パッケージ
	出力クラス 10 kW、LCP ラック 工業用 水配管部品 :銅/黄銅 (Cu/CuZn)

	チラー トップサーム
	出力クラス 1 ～ 6 kW
	出力クラス 1 ～ 2.5 kW、ウォール型
	出力クラス 8 ～ 40 kW
	ポンプ特性線図


	エンクロージャーヒーター
	エンクロージャー用パネルヒータｰ、ファンなし
	230 V
	110 V
	最高表面温度

	エンクロージャー用パネルヒーター、ファン付き
	230 V、50/60 Hz
	115 V、50/60 Hz
	最高表面温度






